
Příloha ŠVP č. 4 

ZMĚNY ŠVP OD 1. 9. 2019 

1) Kapitola 2. Charakteristika školy 

Podkapitola 2.1 Úplnost a velikost školy 

 Důvod: 

Se změnou financování regionálního školství účinnou od 1. 1. 2019 (Novela vyhlášky                              

č. 492/2005 Sb., o krajských normativech) je spojena změna počtu tříd v závislosti na počtu žáků                      

a stanovení hodnoty PHmax. 

2.  Charakteristika školy 

2.1  Úplnost a velikost školy 

Základní škola a mateřská škola, Jetřichov, okres Náchod je málotřídní škola. Škola se řadí svým 

počtem žáků mezi velmi malé školy.  

Naše málotřídní škola je školou rodinného typu. Patří mezi inkluzivní školy – společně vzdělává                      

a vychovává všechny žáky bez ohledu na jejich předpoklady a handicapy.  

Je integrovaná s mateřskou školou nejen organizačně, ale celou koncepcí výchovně vzdělávacího 

procesu. Pořádáme společné akce, výlety projekty, pedagogové ZŠ a MŠ si vzájemně vypomáhají při 

zastupování, vedení logopedického kroužku, apod. Mateřská škola vypracovává vlastní ŠVP. 

Žáci pěti postupných ročníků (prvního, druhého, třetího, čtvrtého a pátého) jsou vyučováni ve dvou 

nebo třech třídách. Zpravidla bývá spojen první a druhý ročník v jedné třídě, třetí, čtvrtý a pátý ročník 

ve druhé třídě. Podle počtu žáků a z důvodu dosažení optimálního PHškoly může být otevřena i třetí 

třída. V jednotlivých třídách jsou vyučovány naukové předměty odděleně (matematika, český jazyk, 

anglický jazyk, prvouka, přírodověda, vlastivěda, informatika). Výchovné předměty mohou být 

vyučovány rovněž odděleně nebo se mohou žáci napříč třídami spojovat tak, aby bylo dosaženo 

optimálního počtu žáků ve skupinách.  

Součástí školy je školní jídelna a jedno oddělení školní družiny.  

Maximální kapacita školy je 30 žáků.  

 

Platnost dokumentu:  od 1. 9. 2019 

V Jetřichově 29. 8. 2019                                                                    Mgr. Marie Hanzlíková  (ředitelka školy)                                                    

Schváleno pedagogickou radou dne:                                              Podpis: 

Projednáno Školskou radou dne:                                                     Podpis:  


